



نصب تندیس شهید حاجی زاده در منطقه ۲۲
مهدی چمران، رئیس شورای اسلامی شهر تهران: نصب تندیس سردار شهید حاجی زاده در دستور کار شهرداری منطقه ۲۲ قرار گرفته و پس از بررسی‌های کارشناسی، مقرر شده است که در بلوار تازه نام‌گذاری شده به نام ایشان و همجواری مجموعه هوافضا نصب شود.



آسیب به ۳۵ مجموعه ورزشی در پایتخت
حسین اوجاچی، مدیرعامل سازمان ورزش شهرداری تهران: ۳۵ مجموعه ورزشی پایتخت در پی حملات رژیم صهیونیستی و آمریکا آسیب دید. ۳ مجموعه ورزشی به صورت مستقیم هدف اصابت قرار گرفتند و تخریب شدند و ۳۲ مجموعه دیگر نیز آسیب‌های جزئی دیده‌اند.

نگاه

شهر در اوج بحران هم نباید متوقف شود



ادامه از صفحه اول
نمونه بارز ۸۵ دستگاه اتوبوس در اوج ایام جنگ بود، یا اقدامات نهایی برای احداث ایستگاه بزرگ متروی تختی که چند روز بعد از ایام جنگ به بهره‌برداری رسید. همچنین بیش از ۱۷۰ پروژه تنها در یکی از مناطق به بهره‌برداری رسید که بخشی از عملیات اجرایی آنها در ایام جنگ بود.

این در حالی است که همزمان با ایام جنگ در شهر تهران طرح استقبال از بهار نیز در جریان بود و شهر به پیشواز بهار و نوروز رفت. بیش از ۳۵۰۰ پروژه مناطق ۲۲ گانه با اعتبار نزدیک به ۴۰ همتی با پیشرفت ۹۱،۴ درصدی در سال ۱۴۰۴ محقق شده و این در حالی بوده که در سال ۱۴۰۴ ما جنگ را پشت سر گذاشتیم و روزهایی نیز پایتخت درگیر اغتشاشات بوده است، ولی مدیریت شهری به اجرای پروژه‌های محله‌ای، منطقه‌ای و فرامنطقه‌ای پایبند بوده است.

البته طبیعی است که در شرایط جنگ، اولویت‌ها بازتعریف می‌شوند و برخی پروژه‌ها باید متناسب با نیازهای فوری مردم و ملاحظات ایمنی، زمانبندی تازه‌ای پیدا کنند؛ اما اصل توقفناپذیری خدمت نباید مخدوش شود.

مدیریت جنگ یعنی مدیریت همزمان بحران، منابع، نیروی انسانی و افکار عمومی. در چنین فضای پرورده‌های شهری باید به قربانی اضطراب شوند و نه اسیر تعلل، بلکه باید با بازتعریف اولویت‌ها، پروژه‌های حیاتی و اثرگذار بر کیفیت زندگی مردم در صدر قرار گیرند. این نگاه هم نشانه مسئولیت‌پذیری است و هم نشان می‌دهد که مدیریت شهری در کنار مردم ایستاده و شهر را به حال خود رها نکرده است.

امروز بیش از هر زمان دیگر مردم از نهادهای خدمت‌رسان انتظار دارند که در میدان بمانند، شهرداری اگر در اوج بحران هم بتواند چرخ خدمات‌رسانی و پروژه‌های شهری را بچرخاند، در واقع به مردم این پیام را می‌دهد که زندگی، امید و نظم شهری همچنان برقرار است. این استمرار خود بخشی از تاب‌آوری ملی است.

لطف‌الله فروزنده
معاون هماهنگی و امور مناطق شهردار تهران

پلی برای فراموشی جنگ

تور نیم‌روزه «مهمان پل طبیعت» برای خانواده‌های آسیب‌دیده از جنگ برپا می‌شود



پریسانوری روزنامه‌نگار | منطقه گردشگری عباس‌آباد این روزها میزبان خانواده‌های آسیب‌دیده از جنگ اخیر است تا با گشت و گذار در طبیعت سرسبز و زیبای این محدوده و بازدید از جاذبه‌های گردشگری آن، اعم از اقیانوس پارک، گنبد مینا و پل طبیعت چند ساعتی غم جنگ و ویرانی خانه‌ها ایشان را فراموش کنند. این طرح که «مهمان پل طبیعت» نام دارد، به ابتکار مدیریت شهری به تازگی آغاز شده و همچنان ادامه دارد. در یکی از روزها همراه خانواده‌ها شدیم.

گزارش

عکاسی در پل طبیعت
حدود ساعت ۳ بعدازظهر، با ورود اتوبوس‌های حامل خانواده‌های آسیب‌دیده به مجموعه عباس‌آباد، تور گردشگری آغاز می‌شود. پس از استقبال گرم کارکنان، خانواده‌ها با استفاده از آون برقی به سمت پل طبیعت در بوستان آب و آتش حرکت می‌کنند. همراه ما بیرون می‌آوردند و در کنار کوسه‌ها، لاک‌پشت‌ها و ماهی‌های آکواریوم و سایر فضاهای جذاب این محوطه عکس یادگاری می‌گیرند. کمی بعد، راهنمای تور اعلام می‌کند که ون‌ها آماده حرکت به سمت «گنبد مینا» است؛ خبری که با استقبال گرم بازدیدکنندگان همراه می‌شود.

نگاهی به شکوه آسمان
در ورودی گنبد فیروزه‌ای مینا، بازدیدکنندگان از گالری تصاویر زیبای اجرام آسمانی و سیارات لذت می‌برند و سپس به سمت آسمان‌نمای گنبد هدایت می‌شوند. آسمان‌نما که زیبایی آسمان شب را بر سقفی گنبدی‌شکل به نمایش می‌گذارد، جذاب‌ترین بخش این مجموعه برای بازدیدکنندگان است. آنها با استفاده از عینک‌های مخصوص تماشا می‌سعد و خیره‌شدن به سقف در شکوه آسمان غرق می‌شوند. در میان این فضا، رادین ۱۱ ساله‌ها که از تماشای این منظره به وجد آمده، با هیجان به مادرش می‌گویند: «من عاشق ستاره‌ها شدم؟ می‌خواهم در آینده ستاره‌شناس شوم.»

۶۰ نفر از خانواده‌های آسیب‌دیده در هر نوبت از مجموعه عباس‌آباد دیدن می‌کنند.



مهمانی ادامه دارد

سید محمد حسین حجازی، مدیر عامل منطقه فرهنگی و گردشگری عباس‌آباد: در شرایطی که برخی خانواده‌ها در ماه‌های اخیر روزهای دشواری را پشت سر گذاشته‌اند وظیفه خود می‌دانیم با بهره‌گیری از ظرفیت‌های فرهنگی، گردشگری و تفریحی عباس‌آباد، فضایی آرام، امیدبخش و بانشاط برای آنان فراهم کنیم. هدف اصلی از این طرح تکریم خانواده‌های آسیب‌دیده و ایجاد فرصتی برای تجربه لحظاتی خوش در کنار اعضای خانواده است. تلاش کرده‌ایم کودکان، نوجوانان و والدین حاضر در این برنامه احساس کنند که در کنار آنها هستیم و شهر تهران قدر دان صبور و استقامت آنان است. تاکنون ۱۵۰۰ نفر از شهروندان برای شرکت در این برنامه ثبت‌نام کرده‌اند. در صورت استقبال خانواده‌ها برنامه «مهمان پل طبیعت» تا ابتدای تیرماه به صورت روزانه برگزار خواهد شد.

۱۵۰۰ نفر از شهروندان آسیب‌دیده جنگ در برنامه «مهمان پل طبیعت» ثبت‌نام کرده‌اند.



صفحه ۱۱ | علی حسینی

امید و افتخار

بهره‌برداری از نخستین آزادراه شهری پایتخت

عصر امروز در قالب دو بیست‌ویستمین پویش امید و افتخار، ابر پروژه شهید شوشتری به عنوان نخستین آزادراه شهری پایتخت با حضور مدیران شهرداری به بهره‌برداری می‌رسد. شروع این پروژه به ۱۸ سال قبل می‌رسد که کمی بعد از آغاز متوقف شد

مشخصات پروژه شوشتری
طول: ۱۶ کیلومتر
جهت: شمالی-جنوبی
موقعیت: منتهی‌الیه شرقی تهران
کارکرد: محور کمکی بزرگراه بسیج/اتصال بزرگراه‌های آزادگان و امام رضاع

اما در این دوره از مدیریت شهری بازطراحی و دوباره آغاز شد و فاز نخست آن اکنون به مرحله بهره‌برداری رسیده است.

کدام بخش‌های پروژه امروز افتتاح می‌شود؟

- ۱ فاز اول پروژه آزادراه شهید شوشتری
- ۲ **طول:** ۹،۳ کیلومتر
- ۳ **ابتدا و انتها:** حدفاصل بزرگراه امام رضاع (ع) تا بلوار هجرت
- ۴ **مناطق درگیر پروژه:** ۱۳، ۱۴، ۱۵
- ۵ **دسترسی‌های تقاطع ثامن**
- ۶ دسترسی راستگرد از شمال آزادراه شهید شوشتری به غرب بزرگراه امام رضا
- ۷ دسترسی از شمال آزادراه شهید شوشتری به شرق بزرگراه امام رضا
- ۸ دسترسی از شرق بزرگراه امام رضا به شمال آزادراه شهید شوشتری
- ۹ دسترسی از جنوب شهید شوشتری به جنوب بزرگراه رستگار
- ۱۰ دسترسی از جنوب بزرگراه رستگار به شمال آزادراه شهید شوشتری

۴۵/۵

همت مجموع هزینه فاز اول پروژه شهید شوشتری است

تکمیل بخشی از کمربند شرقی تهران

مهدی صدقانی، مدیرعامل سسازمان مهندسی و عمران شهرداری تهران: بهره‌برداری از فاز اول پروژه ترافیک بزرگراه بسیج حدفاصل میدان کلاهدوز (تقاطع) خیابان پیروزی تا میدان بسیج (سواره افسریه) کاهش می‌یابد و بخشی از کمربند شرقی تهران تکمیل می‌شود.

آگهی مجمع عمومی فوق العاده تعاونی مسکن خادمین شهرداری تهران

بدینوسیله از کلیه اعضای محترم شرکت تعاونی دعوت می‌شود تا در جلسه مذکور که از ساعت ۱۰ روز پنج شنبه ۱۴۰۵/۰۴/۱۱ به آدرس تهران، وردآورد شمالی، مروراید شهر، خیابان خاکی، خیابان شهید زحمت کش، مجتمع پروژه خادمین برگزار می‌گردد با در دست داشتن کارت ملی، اصل شناسنامه و یا وکالتنامه رسمی حضور به هم رسانند.

توجه: در صورتیکه هر یک از اعضا نتوانند در مجمع عمومی فوق حضور یابند می‌توانند استفاده از حق خود را برای حضور و اعمال رای در مجمع عمومی به یک نماینده تام الاختیار واگذار کنند. تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر یک رای و هر شخص غیر عضو تنها یک رای خواهد بود. لازم بذکر است تأیید نماینده تام الاختیار با آقای گل کرم و خانم سلامی بازرسین تعاونی و آقای هوشیاری عضو و رئیس هیئت مدیره تعاونی خواهد بود بدین منظور عضو متقاضی اعطای نمایندگی باید حداکثر ۲۴ ساعت قبل از برگزاری مجمع به همراه نماینده خود و با در دست داشتن مدرک موید عضویت در تعاونی و کارت شناسایی معتبر در محل دفتر شرکت تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت طرفین (عضویت متقاضی و اهلیت نماینده) برگه نمایندگی مربوط توسط مقام مذکور تأیید تا برگه ورود به مجمع عمومی برای نمایندگی صادر گردد.

ضمناً یادآوری می‌شود این مجمع با حضور حداقل دو سوم از اعضای رسمیت می‌یابد و تصمیماتی که در آن اتخاذ می‌شود برای کلیه اعضای (اعم از غائب و مخالف و حاضر) نافذ و معتبر خواهد بود.

دستور جلسه: ۱- تمدید مدت فعالیت تعاونی مطابق ماده ۶ اساسنامه برای مدت ۵ سال

هیات مدیره

آگهی مناقصه عمومی بصورت الکترونیک شهرداری تهران منطقه ۱۰

شهررداری منطقه ۱۰ تهران در نظر دارد امور مشروحه ذیل را از طریق برگزاری تشریفات مناقصه عمومی به متقاضیان واجد شرایط واگذار نماید. اسناد مناقصه از طریق تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> قابل رویت و دریافت می‌باشد. متقاضیان از زمان انتشار آگهی تا پایان وقت روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ (ساعت ۲۴) می‌توانند اسناد را دریافت و نسبت به بازگذاری، امضاء و مهر و موم کلیه اسناد مناقصه در پاکت الف و برگ (برگهای) پیشنهاد قیمت در پاکت ب به وسیله توکن اقدام نمایند. لازم بذکر است شرکت کنندگان می‌بایست اصل سپرده شرکت در مناقصه (ضمائم/ واریز نقدی) را در پاکت لاک و مهر شده، تا پایان ساعت اداری روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۲ به دبیرخانه منطقه ارائه نمایند.

ردیف	موضوع	مبلغ برآورد اولیه (ریال)	مبلغ سپرده شرکت در مناقصه (ریال)	شرایط متقاضی	مدت
۱	حفر و لایروبی چاه های جذبی به منظور مدیریت رواناب سطحی	۴۲,۴۲۱,۲۶۳/۷۲۰	۲,۱۲۱,۰۶۳/۱۸۶	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته آب و معدن و کاوش های زمینی با رتبه مرتبط از سازمان برنامه و بودجه با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان	۱۲ ماه
۲	لایروبی شبکه اصلی، مدفون اعم از کانالها، مسیلهها و حوضچه های رسوبگیر جمع آوری آبهای سطحی	۶۶,۴۹۴,۳۴۲/۱۴۷	۳,۳۲۴,۷۱۷/۱۰۸	دارا بودن گواهینامه تعیین توان فنی و تشخیص صلاحیت در رشته آب با رتبه مرتبط از سازمان برنامه و بودجه با رتبه مرتبط با مبلغ پیمان	

روز، ساعت و محل قرأت پیشنهاد ها در اسناد مناقصه منظور شده است.

**** ردیف های ۱ و ۲:** ارائه تأییدیه کارت الکترونیک معتبر از سامانه تامین کنندگان و ارائه دهندگان خدمت شهرداری تهران از حوزه معاونت خدمات شهری و محیط زیست شهرداری تهران

(الف) سپرده شرکت در مناقصه: مبلغ سپرده به صورت فیش واریز نقدی و یا ارائه اصل ضمانتنامه بانکی از بانک های مجوز از بانک مرکزی (حداقل دارای سه ماه اعتبار از تاریخ صدور) تهیه و در پاکت الف قرار می‌دهند.

(ب) محل دریافت اسناد و قبول پیشنهادات: محل دریافت و بازگذاری اسناد الکترونیک: در بستر سایت تالار آگهی معاملات شهرداری تهران به نشانی <http://business.tehran.ir> می‌باشد.

آدرس دبیرخانه شهرداری منطقه ۱۰: خیابان آزادی - حدفاصل بزرگراه یادگار امام(ره) و خیابان جیحون - نبش کوچه مشعوف - شهرداری منطقه ۱۰ - طبقه همکف

(ج) مهلت ارائه اسناد: وقت تاریخ و ساعت اعلامی در مقدمه آگهی و در صورت اعلام تعطیلی، اولین روز کاری بعد از آن ملاک تحویل اسناد خواهد بود. به قراردادهای پیش پرداخت تعلق نمی‌گیرد. بدیهی است شرکت در مناقصه و ارائه پیشنهاد به منزله قبول شروط و تکالیف مقرر در اسناد مناقصه بوده و شهرداری در رد یک یا کلیه پیشنهادات مختار است. ضمناً مشروح شرایط مناقصه در اسناد درج گردیده که شرکت‌کنندگان باید مدارک را پس از اخذ مهر و امضا نموده و در پاکت های لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه منطقه نمایند. تمامی متقاضیان شرکت در مناقصه موظفند در هنگام تحویل پاکات به دبیرخانه، نسبت به ارائه شناسه ملی برای اشخاص حقوقی و کد ملی و تاریخ تولد برای اشخاص حقیقی اقدام نمایند.

رابط عمومی شهرداری منطقه ۱۰

مناقصه عمومی دومرحله ای خرید ۳۹۰۰۰ عدد ریبون KO دستگاه چاپگر کارت مدل Evolis PEBBLE4- QB10 با قابلیت چاپ ۲۵۰ فقره کارت، طبق مشخصات فنی مندرج در اسناد مناقصه و پیوست قرارداد

نوبت اول | شماره مناقصه: ۴۸/۰۵/۱۱ | م/۱۳۱/۷۷۱ | ۲۲۱۰۱۹۹

۱- نام، نشانی و اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار:
بانک مسکن به نشانی تهران، خیابان نلسون ماندلا (آفریقا بالاتر از چهار راه اسفندیار، خیابان ارمغان شرقی (هادی پرویز)، پلاک ۸، ساختمان ادارات کل مرکزی بانک مسکن، طبقه دوم، دبیرخانه کمیته عالی قبول معاملات و مناقصات تلفن: ۷۵۳۳۸۲۲۸

۲- نوع، کمیت و کیفیت خدمات (موضوع مناقصه):
خرید ۳۹۰۰۰ عدد ریبون KO دستگاه چاپگر کارت مدل Evolis PEBBLE4- QB10 با قابلیت چاپ ۲۵۰ فقره کارت، طبق مشخصات فنی مندرج در اسناد مناقصه و پیوست قرارداد.

۳- توضیحات:
بانک مسکن در نظر دارد مناقصه عمومی دومرحله ای فوق را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیک دولت (ستاد) به آدرس www.setadiran.ir انجام خواهد شد. زمان انتشار مناقصه در سامانه تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۲۴ می‌باشد.

بانک مسکن

مناقصه آگهی
به موضوع ذیل از طریق مناقصه اقدام نماید.
لذا مقتضی است تامین کنندگان محترم جهت ارائه رومه، اعلام توانمندی و کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد و شرایط مناقصه طرف مدت یک هفته از تاریخ درج آگهی با شماره ذیل تماس حاصل فرمایند.
۱- جعبه چوبی
۲- قطعات الکترونیک و بردهای الکترونیک
۳- قطعات فلزی

ساعت تماس ۸ الی ۱۲ | شماره تماس ۳۶۰۷۶۸۰۹

آگهی مناقصه عمومی
تأمین فیلتر هوای ورودی کمپرسور واحدهای گازی نیروگاه سیکل ترکیبی فارس

شرکت مولد نیروگاهی تجارت فارس در نظر دارد از طریق برگزاری مناقصه عمومی دو مرحله ای به شماره مناقصه شماره 71-124-1405-MNTF نسبت به تأمین فیلتر هوای ورودی کمپرسور واحدهای گازی نیروگاه سیکل ترکیبی فارس اقدام نماید. لذا از شرکتیهای واجد صلاحیت و با سابقه کار مشابه در این زمینه، دعوت می‌شود در صورت تمایل جهت دریافت رایگان اسناد مناقصه طی روزهای ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ تا ۱۴۰۵/۰۳/۲۶ به آدرس تهران خیابان ملاصدرا، خیابان شیخ بهائی شمالی، خیابان صائب تبریزی غربی کوچه ۱۲ متری غربی (شهید بی بی شهربانویی)، پلاک ۱۲ شرکت مولد نیروگاهی تجارت فارس و هم چنین به آدرس سایت www.ftpg.ir مراجعه و یا برای کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۸۸۶۱۵۳۲۷ - ۸۸۶۲۹۵۶۸ واحد قراردادهای تماس حاصل نمایند. مهلت ارائه پیشنهادت حداکثر تا ساعت ۱۴ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ به نشانی فوق می‌باشد.

گروه توسعه ساختمان تندیس تهران

شرکت توسعه عمران ایرد (سای نام)

آگهی مناقصه خرید و نصب آسانسور و پله برقی

شرکت توسعه و عمران امید (سهامی عام) در نظر دارد خرید و نصب تعداد ۴ دستگاه آسانسور و ۸ دستگاه پله برقی مربوط به پروژه تجاری اداری چمران کرج به نشانی: کرج، بلوار شهید چمران، روبروی ایستگاه فردی، ضلع شرقی بلوار، پلاک ۴۲۱ را به فروشندگان ذیصلاح واگذار نماید. لذا از فروشندگان واجد شرایط دعوت می‌نماید جهت کسب اطلاعات بیشتر و خرید اسناد مناقصه از تاریخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۶ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ (به غیر از پنج شنبه ها و ایام تعطیل) از ساعت ۸:۰۰ الی ۱۵:۰۰ از طریق مراجعه به دفتر مرکزی شرکت به نشانی: تهران، میدان آرژانتین، خیابان احمد قاصیر (بخارست)، خیابان هشتم، پلاک ۲، واحد ۴، شماره تلفن: ۸۸۵۴۸۳۶۹ (داخلی ۲۳۶) و یا وب سایت شرکت به نشانی www.tcdgroup.ir نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند.

- تضمین شرکت به مناقصه به مبلغ ۴۵,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال بوده که به صورت ضمانت نامه بانکی، چک تضمین شده بانکی و یا واریز به شماره حساب این شرکت میسر می‌باشد.
- سایر شرایط در اسناد مناقصه بطور کامل درج گردیده است.
- آخرین مهلت تحویل پاکت پیشنهادی، ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۰ می‌باشد.
- این شرکت در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات مختار است.
- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد.

www.omidcdco.ir